

借力“双修”打造48小时旅游概念

章丘还将打造全国休闲旅游度假集散地



首届城市“双修”与文旅产业发展高峰论坛现场。

本报12月7日讯(记者

石剑芳) 12月2日,首届城市“双修”与文旅产业发展高峰论坛在章丘区举行,此次会议邀请了来自省市相关部门领导、专家学者等近200人参加。记者从现场获悉,济南市章丘区将系统推进“城市双修”,发展壮大文旅产业,把章丘打造成省会济南乃至全省、全国的休闲旅游度假集散地。

“城市双修”是指生态修复、城市修补,是治理“城市病”、改善人居环境、转变城市发展方式的有效手段。城市“双修”是经济发展新常态下,城市发展转型的主要标志。而一个地区文化资源的产业化程度,从一定意义上决定了这个地区的价值。章丘区在文化旅游产业发展上融入了“城市双修”的理念,更好促进文化、旅游的深度融合,让城市更有活力,让历史文化的保护更加完备,使文化旅游产业处于更有综合性的、更加高质量的发展状态。

在改善修复生态环境方面,章丘区先后取缔1549家散

乱污企业、713处禁养区养殖场(户),关停石材经营业户617家,治理扬尘污染等突出问题。实施系统保泉等工作。

在提升城市功能方面,章丘区进行了公共服务设施一体化规划。结合拆违拆临、棚改旧改,按照合理服务半径,满足市民生活需求的原则,进行了公共服务设施规划。

在推动城市有序更新的过程中,章丘区注重保护历史建筑、古树名木,不断加强历史文化挖掘整理,保护修缮传统建筑。在传承保护的同时,挖掘自身特色。与乌镇陈向宏团队合作,计划投资200亿元,打造体现章丘独特人文自然传统风格的“明水古城国际泉水旅游度假区”,与华侨城集团合作打造“绣源河文旅综合体”,计划投资500亿元,打造国际视野、滨水特色的现代新城。

目前,“明水古城”项目核心景区一期工程已全面启动,济南市章丘明水古城旅游发展有限公司也已正式成立,将于元日前完成初步概念规划方案,并计划明年3月份正式

开工。

为提升城市形象,章丘区积极,为市民提供良好的休憩空间,规划建设明水小站铁路公园。并沿着胶济铁路南侧,利用空闲区域和拆违拆临后的场地,规划建设30至50米的健康骑行绿道,同时与城区的水系相连接,形成绿色道路系统。

在交通出行方面,对外,

一南一北两条高铁加快推进,

一快一慢两条轨道交通破除

制约进展顺利,BRT、小清河复航提上日程,真正快速全方位融入济南指日可待。

章丘文旅发展有限公司董

事长王化雪表示,文旅产业

已然成为区域竞争的核心战

略,章丘有发展文旅产业的底

气,有发展文旅产业的能力,

更有发展文旅产业的态度。

据介绍,章丘区将打造章

丘旅游“48小时”概念(旅客停

留时间为48小时)作为发展目

标,充分挖掘章丘文旅产业发

展潜力,把章丘打造成省会济

南乃至全省、全国的休闲旅游

度假集散地。

百平米房间增加10%空间

济南首栋装配式钢管束钢结构住宅项目装配启动

本报12月7日讯(记者

石剑芳) 12月3日上午,济南市首栋装配式钢管束钢结构高层住宅项目章丘区东城花苑35#、43#楼装配项目正式启动。记者从现场获悉,该工程是济南市首栋装配式钢管束钢结构住宅项目,被住建部列为全国装配式建筑示范项目。

据了解,济南东城建设置业有限公司开发建设的东城花苑35#、43#楼工程,地上34层,地下2层,建筑高度100米,地上建筑面积6万平方米。采用钢管束混凝土组合结构体系,由多个钢管并排连接在一起形成钢管束,同时在钢管束内部浇筑混凝土形成钢管束组合结构剪力墙,作为建筑的主要承重构件和抗侧力构件的结构体系。

据章丘二建集团公司董

事长商东起介绍,“该体系可以模数化设计、标准化制造、装配化施工、信息化管理和定制化开发,具有降低劳动强度、减少建筑垃圾、增加使用面积、抗震减灾、节能减排等优势。”商东起还表示,该体系最大的优势是得房率高,平均100平方米的房子将增加10%的空间;同时,使用该体系后将大大缩短建造周期,34层的楼房正常3个月就能建成主体。

目前,钢管束混凝土组合结构体系,在国内处于行业领先水平,推广应用钢管束组合结构住宅体系建设工程,既能实现藏钢于民、藏钢于建筑的国家战略,以达到绿色建筑标准,还会带来巨大的经济和社会效益,将带动济南市装配式建筑发展。

开展演练防患于未“燃”

官庄社区卫生服务中心开展消防演练活动



2017.12.05 15:03

医护人员学习灭火器的使用方法。

本报12月7日讯(记者

石剑芳 通讯员 裴文) 为了提高职工的消防安全意识,加强职工与患者的安全防范与自救能力,官庄社区卫生服务中心在12月5日下午组织了一场消防安全演练,现场安

全人员面对面、手把手的对职工和住院患者进行了培训。

该院职工拿起灭火器通过自己的实际操作和学习,不仅掌握了灭火器的使用方法,还增强了消防安全意识,提升了扑灭初期火灾的能力。

20余校组团学结核病防治

普集医院开展《学校结核病防治知识》讲座

本报12月7日讯(记者

石剑芳 通讯员 张娜)

为提高辖区中小学生及托幼儿童的健康素质,防止传染病的传播和流行。12月6日,普集街道办事处社区卫生服务中心的防疫人员走进普集中学开展《学校结核病防

治知识》讲座,该街道中小学及托幼机构20余所教育机构各派出一名领导和一名教室参加讲座。据悉,该中心将经常性深入辖区内校园开展健康教育讲座和医疗保健知识宣传,提高广大师生的健康意识。

白云湖中学全校学生话“感恩”

本报12月7日讯(记者

石剑芳 通讯员 袁会霞)

感谢父母一路走来的扶持,感谢朋友一路陪伴我们的风风雨雨,感谢老师的谆谆教诲……白云湖中学在11月份

开展了以“感恩,与青春同行”为主题的作文大赛,该校学生全体参与。通过举办此次活动,启发肩负中华文化传承重任的中学生怀着一颗感恩的心。

不符合抗震设防要求最高可罚30万

章丘地震局发放3000余小册子宣传抗震新规

本报12月7日讯(记者

石剑芳 通讯员 田继军) 《山东省建设工程抗震设防条例》(以下简称《条例》)12月1日起施行。当天上午,章丘区地震局举行《山东省建设工程抗震设防条例》(以下简称《条例》)签名送新规活动,现场市民签名领取《条例》,领取该局印制的手提纸袋,并通过多种宣传形式宣传该《条例》。

据了解,该《条例》明确全省建设工程按照不低于地震烈度七度进行抗震设防。新建、改建或者扩建学校、幼儿园、医院、养老院等建设工程,其抗震设防要求应当在国家地震动参数区划图、地震小区划图、地震安全性评价结果的基础上提高一档确定,具体办法由省人民政府制定。

另外,长期以来,农村居民个人自建住宅等乡村建设工程未采取抗震设防措施的现象较为普遍。为此,《条例》第31条至第33条对乡村建设工程抗震设防进行了规范,强化鼓励引导和主动服务。要求县级以上人民政府组织实施



签名送新规活动吸引了大批市民签名。

农村民居地震安全示范工程,引导农村居民建造符合抗震设防要求的住宅。《条例》还明确规定,建设工程未依法进行地震安全性评价或者未按照地震安全性评价报告所确定的抗震设防要求进行抗震设防的,由县级以上人民政府地震工作主管部门责令建设单位限期改正;逾期不改正的,处3万元以上30万元以下的罚款。

据地震局局长曲士铜介